



经济开发区农村土地确权登记动员会要求 确保年底前全部完成土地确权登记

19日下午,经济开发区召开农村土地承包经营权确权登记颁证动员会,19个相关村的村支部书记、主任、社长、会计和联村干部参加会议。此次会议的召开标志着经济开发区农村土地确权登记工作全面展开。

记者 王朱敏 见习记者 骆舜倩

会议旨在贯彻落实中央、省、市各级对农村土地承包经营权确权登记工作的总体部署,进一步稳定和健全全乡村土地承包关系,解决即承包地块面积不准、四至不清、空间位置不明、登记簿不健全、四不问题,加强对农村土地承包合同的管理,依法赋予农民更加充分更有保障的土地承包经营权。

经济开发区党委书记、管委会主任朱长林在会上做了动员讲话,他说,农村土地制度改革是全面深化农村改革的基础,事关农村改革发展稳定大局,与会人员要充分认识到农村土地承包经营权确权登记的重要性,认真做好宣传发动,

依法依规切实做好经济合作社的股权确认、宅基地确权和第二轮土地承包权确权工作,加强对农村土地承包合同的管理。

会议强调,各村要统一思想,提高认识,切实增强做好农村土地确权登记颁证工作的责任感、紧迫感,务必要从改革发展的大局出发,做到主要负责同志亲自宣传动员、亲自安排部署、亲自调度指挥,及时研究解决工作中的重大问题,及时总结和推广好经验、好做法,确保确权登记工作顺利推进。其次,要明确任务,把握政策,确保农村土地确权登记颁证工作有序进行。最后,要突出重点,抓住关键,切实解决处理好确权登记颁证工作中的情况和问题。

据了解,农村土地确权工作中,碰到两种情况可以全村暂缓确权,第一种情况是人均耕地不足0.2亩,已办理失地农民养老保险村组,第二种情况是已在办理土地征收手续的村组,两种情况都需作出书面报告上报市政府审批。除去满足暂缓的9个村,经济开发区共有10个村需完成确权登记。

下一步,经济开发区将坚定信心、振奋精神、迎难而上,确保在今年年底完成全部确权登记工作。

会议结束后,省第一测绘院相关技术人员还对兰街村、炉头村、堰头村、下堰头村、沙端村、陈园村、郑村、山头徐村、下余村和车马何村10个村的与会人员开展了业务培训,帮助他们更好地开展政策宣传和确权登记相关工作。

学习家规家训 参观美丽乡村

20日,经济开发区黄塘下村20余名党员利用周末休息时间,自费前往浦江县郑宅镇江南第一家、浦南街道石埠头村、虞宅乡新光村、杭坪镇薛下庄村、前吴乡前吴村等地,学习郑义门家规家训,参观考察美丽乡村建设。



党员们在“江南第一家”牌坊前拍照留念



党员们在听讲解员讲述郑氏名人



老党员在读郑氏宗祠的介绍



党员用手机拍下 郑氏规范



党员们从老照片中看到了新光村改造前的样子

记者 王朱敏 摄

浙江省国际投资促进中心和瑞士驻华使馆一行考察王力 王力集团计划到瑞士投资办厂

记者 王朱敏 通讯员 黄田

16日,浙江省国际投资促进中心主任吕伟旗及瑞士驻华使馆官员魏主轩一行到王力集团考察,就技术合作、人才引进等内容与该集团董事长王跃斌进行友好洽谈。

19年一路走来,王力集团始终秉持开发一代、使用一代、储备一代的产品观,引进了一大批国际优秀人才在永康总部、上海、杭州成立研发中心,并在设计之都意大利米兰建立了国际化的艺术智能开发基地和研发中心,同时与北京大学、武汉大学、南开大学、浙江大学等高校建立科研战略合作,实现产

品持续升级,不断为消费者提供更安全、更智能、更多元的消费体验。该集团自行研发的门锁产品可由用户订制升级为遥控、密码、IC卡、指纹、手机、感应、脸谱、虹膜等多种开启方式,特别方便中老年人和小孩的使用,打造出了既有安全又有温度的国民门锁。

王跃斌说,王力的发展得益于技术创新和坚守。王力人始终以工匠精神做卓越的国民门锁,严守质量生命线,将门锁综合竞争力做到了行业领先地位。去年,王力品牌价值达150.6亿元,跻身中国品牌500强149位,国家专利更是多达500多项。公司还先后与

意大利萨瓦尼尼集团和中国机械科学研究院进行合作洽谈,将引进全球最先进的智能自动化生产设备,不断提升生产效率和产品品质。

王力集团取得的成绩和良好的发展前景得到了魏主轩一行的充分肯定。魏主轩更是主动向王跃斌介绍了瑞士的政治、经济和社会以及良好的投资环境,希望王力集团到那里投资办厂、建立研发中心或引进优秀人才。

王跃斌表示,跟门、锁、窗等五金产业有关的项目可以考虑进行合作洽谈,具体合作方案还需进一步洽谈。

千喜集团为液化气钢瓶配备 身份证

20日,千喜集团行政部组织相关人员对公司食堂、宿舍、车间使用的液化气钢瓶进行逐一排查登记,建立身份档案,档案内容包括钢瓶的编码、钢瓶状态、钢瓶毛重、充气净重、钢瓶检验日期、报废日期等信息,实现了液化气钢瓶的实名登记,安全使用信息可查可控,有效预防了不合格钢瓶的流通和使用。

记者 王朱敏 通讯员 曾建卫 摄

